

※新任團長

台灣區團區團長經第二輪投票(候選人為俞明德與莊慧玲)後，莊慧玲得票超過半數，經司選委員會公告當選區團長(任期 2013.11-2015.11)。中分團由沈明室當選分團長，南分團由林耀堂當選分團長，東分團由季紅瑋連任分團長。北分團仍在計票中，第二輪的候選人為陳海鵬與莊筱敏。美基在 LINE 上說很有趣，是指與區團選舉類似，由夫婦檔中選團長。區、分團團長將在 11/16-17 的區團團慶中交接。請持續為各級新領導人祈禱，求主賞賜恩寵與智慧，帶領團體成長，興教建國，結伴成聖。(11/13 補記:北分團的計票已完成，由陳海鵬當選分團長。)

※樞機的墓園

11/2 為追思已亡日，高雄高松墓園來了很多教友，由副主教黃忠偉神父主禮，十多位神父共祭。彌撒後教友各自掃墓。單樞機的墓佈滿鮮花(都是教友帶來的)，表示樞機仍受到大家的懷念與追思。

※為文瑞慶生

11/17 是文瑞的 70 歲生日。但因為區團團慶之故，大夥到花蓮參加團慶活動無法為文瑞慶生，於是決定在 11/12 晚上由南分團先來為文瑞慶生。前來參加的有林思伶、潘存真、陳立言、李惠敏、林耀堂、張心怡、楊豫台、楊嫩嬰、丁健原、姚健安。文瑞開心地和大家一起唱生日快樂歌，還一邊拍手。



左起:潘存真、陳立言、張心怡、林思伶、丁健原、李文瑞、姚健安、楊嫩嬰、林耀堂、李惠敏。(照片摘自 LINE CSC Taiwan-潘存真手機所拍攝)

### ※為張宇恭神父慶生

11/11 是張宇恭神父的八八大壽。北分團多位團員特別去頤福園接神父去吃揚州菜，並有張神父二哥的孫子-張遠舟自日本來台探望。相關報導請參閱 LINE 上 CSC Taiwan 的相關內容。



左起:胡僑榮、陳昌宇、歐晉德、馬美蘭、黃美基、宋祖思、劉嘉玲、張宇恭神父、張遠舟、劉巨烘。來不及進入照片的還有張陳允和簡婉玲和吳恩、詠恩，他們稍後抵達。  
(照片摘自 LINE CSC Taiwan-張敏儀拍攝)

### ※三羊開泰

胡僑榮總團長、饒志成神父、李文瑞大哥三人都屬羊，在今年過 70 歲生日。日前決定將於 11/27(三)晚上在高雄舉行「三羊開泰」慶生會，有意參加者請於 11/20 前向僑榮彙報以便統計人數，歡迎前來共襄盛舉為他們祝福。

### ※饒志成神父入耶穌會金慶

10/19 是個特別的日子，教會慶祝耶穌會八位在美殉道聖人的瞻禮，耶穌會中華省假台北聖家堂舉辦「愛你一生」-2013 金慶慶祝活動。其中入會金慶的有饒志成神父、丁松青神父(美國籍、丁松筠神父的弟弟)，晉鐸金慶的有趙儀文神父(法籍、佛學專家、台大光啟社、至潔基督生活團輔導多年)(曾為本人講道理及授洗)(是本團多位團員熟識與敬愛的神長)、彭蘇民神父(西班牙籍)、盛常在神父(本國籍)。感恩禮之前有一段介紹的節目，由洪萬六神父主持。每位金慶神父都有一段訪問錄影，由不同國籍的修士來訪問前輩，意義非凡；最後也介紹來自不同國家的修士們。感恩禮由省會長李驊神父主禮，金慶神父共祭，耶穌會中華省的神父、修士們大部份都來了。禮儀中由饒志成神父證道，饒神父憶起 50 年前由鄭爵銘神父親自帶他去彰化靜山，單國璽院長在門口親迎的場景；並闡述劉邦大風歌-「大風起兮雲飛揚，威加海內兮歸故鄉，安得猛士兮守四方」，這些內容為本團團員是再熟悉不過的了。丁松青神父在領聖體後致詞，一開口便說他自己小時候都不認真聽神父講道，而是在欣賞教堂內的彩繪玻璃，因此他要大家也不必認真聽他說話，而多多欣賞聖家堂的彩繪玻璃。他說，彩繪玻璃裡面要有光，有亮光，才會漂亮；我們的生命也要像彩繪玻璃一樣，從中透出天主的光，有天主的亮光照射，我們的生命才會漂亮。真是言簡意賅，發人深省。最後李驊省會長致詞，他承諾會盡心培育修士們(這是單樞機臨終前給耶穌會的期許，省會長

沒有忘記樞機的叮嚀)，但也要對大家提出三項請求。一是請大家為這些修士們的聖召祈禱，二是請大家支持修士們培育的經費，三是請求大家幫忙，若修士們的國語遣詞用字不恰當，一定要耐心地教他們。他承諾要把他們培育好，如同今天慶祝金慶的神父們一樣，讓他們將來為教會、為教友服務 50 年或 60 年。出席此一盛會的團員有饒垣成、潘鳳昭(饒神父的哥哥、嫂嫂)、胡僑榮、歐晉德、黃美基、劉巨烘、陳麗如、陳小霞、蔡慎明、陳海鵬、莊筱敏、宋祖思、陳國森、嚴美萍、莊慧玲、陳昌宇、潘錫淦、丁健原，北美區團的王樹治、吳鴻業，還有總輔導張宇恭神父。